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Πατριάρχης Πορφύριος: “Δεν υπάρχει εν Χριστώ 
ήττα” – Με Συνοδική Θεία Λειτουργία ξεκίνησαν 
οι εργασίες της Συνόδου των Επισκόπων στο 
Βελιγράδι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Στον απόηχο της απαγόρευσης του καθεστώτος της Πρίστινας 
να απαγορεύσει τη μετάβαση του Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. 
Πορφυρίου και Επισκόπων της Σερβικής Εκκλησίας στην 
Καθέδρα των Σέρβων Πατριαρχών στο Πετς του 
Κοσσυφοπεδίου, ξεκίνησαν οι εργασίες της τακτικής 
συνεδρίασης της Ιεράς Συνόδου των Επισκόπων στο Βελιγράδι. 

Το πρωί της Τρίτης τελέστηκε στον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα στο Βελιγράδι 
Συνοδική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. Πορφυρίου. 
Συλλειτούργησαν Ιεράρχες της Σερβικής Εκκλησίας.
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο Επίσκοπος Μπρανιτσέβου κ. Ιγνάτιος. Πριν την απόλυση 
της Θείας Λειτουργίας ο Μακαριώτος Προκαθήμενος της εν Σερβίας Ορθοδόξου 
Εκκλησίας απηύθυνε σύντομη ομιλία στην οποία ευχαρίστησε τους 
Σεβασμιωτάτους και Πανιερωτάτους Αρχιερείς για την ευλογία να συνέλθουν 
σήμερα στο πλαίσιο της συνεδρίασης της Ιεράς Συνόδου καθώς και το πλήθος 
πιστών που παραβρέθηκε στη Θεία Λειτουργία.

“Δεν υπάρχει εν Χριστώ ήττα”

Σχολιάζοντας το γεγονός της απαγόρευσης μετάβασης στο Κοσσυφοπέδιο, όπου 



ήταν προγραμματισμένη να γίνει σήμερα η Συνοδική Θεία Λειτουργία, σύμφωνα με 
το slovoljubve.com, τόνισε: “δεν υπάρχει εν Χριστώ ήττα” και πρόσθεσε ότι 
“με την Ανάστασή του ο Χριστός, δείχνοντας την αγάπη για την Εκκλησία του και 
τον λαό του, επιβεβαίωσε και έδειξε ότι κάθε νίκη είναι μέσα του και γι’ αυτό 
είμαστε βέβαιοι ότι οι πόρτες του Πατριαρχείου μας στο Πετς, αργά ή γρήγορα, 
κατά την πρόνοια του Θεού, θα ανοίξουν όχι μόνο για εμάς, αλλά και για κάθε 
άνθρωπο!”.

Ακολούθησε η ειδική τελετή κατά την οποία εψάλη δέηση για την έναρξη των 
εργασιών της Ιεράς Συνόδου των Επισκόπων.



Ακολούθως τα μέλη της Συνόδου μετέβησαν στην Κρύπτη του Αγίου Λαζάρου η 
οποία βρίσκεται στο κάτω μέρος του ναού του Αγίου Σάββα όπου υπό την προεδρία 
του Πατριάρχη κ.κ. Πορφυρίου ξεκίνησαν οι εργασίες σύμφωνα με όσα ορίζονται 
από τον Καταστατικό Χάρτη.

Σύμφωνα με τη διαδικασία που ορίζει ο Καταστατικός Χάρτης, η συνεδρίαση 
αρχίζει με την έγκριση της ημερήσιας διάταξης, η οποία αποτελείται από τα 
θέματα που υπέβαλε η Ιερά Σύνοδος των Επισκόπων, και συνεχίζεται με την 
εξέταση εκθέσεων για το ποιμαντικό έργο όλων των επισκοπών καθώς και για 
άλλα διοικητικά όργανα της Σερβικής Εκκλησίας.

Οι εργασίες της Ιεράς Συνόδου των Επισκόπων θα συνεχιστούν αύριο, Τετάρτη 15 
Μαϊου. Μετά την ολοκλήρωση της Συνόδου θα εκδοθεί Δελτίο Τύπου για τις 
εργασίες.







Φωτο: TV HRAM

Διαβάστε επίσης: 

Δεν επετράπη στον Πατριάρχη Σερβίας η είσοδος στο 
Κοσσυφοπέδιο

Απογοήτευση στη Σερβική Εκκλησία για το “απαγορευτικό” 
της Πρίστινα στον Πατριάρχη Πορφύριο
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